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REQUERIMENTO Nº 170/2014. 

 

À 

Câmara Municipal de Jaguariúna. 

 

 

Trabalhar é importante para nossas vidas e para nossa felicidade, 

mas também precisamos atentar alguns pequenos detalhes extremamente 

importantes para que possamos continuar desenvolvendo nossos trabalhos da melhor 

maneira possível.  

Priorizar a saúde e o bem estar de um trabalhador tornou-se uma 

das missões de muitas empresas que desejam manter seu funcionário completamente 

apto, tanto para usufruir de seus benefícios em sua vida pessoal, assim como para 

manter seu bom desenvolvimento na vida profissional, assegurando-lhe toda a 

proteção possível e necessária para que suas funções sejam cumpridas. Para que a 

proteção e segurança estejam presentes para um funcionário em seu ambiente de 

trabalho, os EPIs são utilizados pelos empregados. 

EPI é todo dispositivo ou produto, de uso individual utilizado pelo 

trabalhador, destinado a proteção contra riscos capazes de ameaçar a sua segurança 

e a sua saúde. 

Uma Administração Pública não é diferente de qualquer outra 

empresa. Nela seus servidores devem, também, se utilizar desses equipamentos de 

proteção. Porém, chegaram até este Vereador informações que os funcionários 

públicos não estão utilizando os EPIs necessários às suas funções, o que causou 

estranheza, uma fez os mesmos serem de extrema importância. 

Diante do exposto, REQUEIRO à Mesa, observada as formalidades 

regimentais de praxe, ouvido o douto Plenário, para que seja oficiado ao Senhor Chefe 

do Poder Executivo Municipal, solicitando de Sua Excelência, através da Secretaria 

Municipal Competente, informar a esta Casa de Leis o quanto segue: 

 quais servidores públicos no cumprimento de suas funções, são 

obrigados a utilizarem dos EPIs? 

 esses servidores têm utilizados desses equipamentos? Como é exigido o 

uso? 

 com que frequência a Prefeitura fornece esses equipamentos aos seus 

servidores? 

 quando foi fornecido pela última vez? 

 o servidor é orientado quanto ao uso? 
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Preocupado com a segurança e a saúde do trabalhador é que 

apresentado esta propositura, acreditando que a mesma será bem acolhida pela 

Administração Municipal que, na certa, não poupará esforços para atendê-la. 

Secretaria da Câmara Municipal, 11 de agosto de 2014 

AS.) VEREADOR WILLIAM DE SOUZA SILVA – ZIDANE 

Cópia conforme o original apresentado nesta Edilidade, em Sessão 

Ordinária de 12 de agosto corrente. 

Câmara Municipal de Jaguariúna, 13 de agosto de 2014. 

 

 

 
VEREADOR ALFREDO CHIAVEGATO NETO 

Presidente 

 


